

«Рестарт» — Эпизод 26: Свет, Кнут, Казнь

Бесконечная война между теистами и атеистами всегда велась из-за поддельного бога. В этом 26-м эпизоде «Рестарта» утверждается, что мистики согласны с критикой атеистов: бог институциональной религии — это ошибочное, противоречивое, созданное человеком изобретение. Но мистики также знают то, чего не знают атеисты: существует реальная, осозаемая и живая божественная реальность. Мы деконструируем само определение атеизма, утверждая, что нельзя отрицать Бога, которого не существует изначально, и переосмысливаем дебаты как спор между последователями фальшивого бога и последователями разума.

Расчистив поле битвы, мы раскрываем великую тайну мистиков. Используя поэзию Руми как ключ, мы открываем истинный смысл коранического стиха: «Аллах — Свет небес и земли». Мы доказываем, что этот «Свет» — не абстрактное божество, а сам Совершенный Человек — живое существо, действующее как видимое проявление божественного. Мы исследуем его природу как солнца с «700 завесами света», чей интеллект является истинным «Гавриилом», и чьи суфии — это «лампы», которые он посыпает в мир. Этот эпизод выводит за рамки ложного выбора между религией и атеизмом и представляет вам третий вариант: путь прямого видения.

#ПодкастРестарт #73ЙПуть #ЕдинствоБытия #Суфизм #Мистицизм #Руми #Теология
#Атеизм #Философия #Гностицизм #Сознание #ХоссейниРестарт #СовершенныйЧеловек
#700ЗавесСвета #ДуховноеПробуждение #Метафизика #КритикаРелигии

«Мир принадлежит тебе, но ты остаешься беспомощным; видел ли кто-нибудь более несчастного, чем ты?»

Мы хотим поговорить о силе «Рестарта». Раньше, когда мы говорили в программе «Дингло», газета «Кейхан» выходила с заголовком: «О, Хоссейни сказал "Дингло". Предатель Хоссейни сказал "Дингло"». Потом на следующий день я говорил «Бингло». Они говорили: «Ax! Этот Хоссейни продолжает говорить "Дингло". Это очень опасно. Фото Хоссейни в Конгрессе; я Хоссейни, твой последователь; Хоссейни разрушил всё. Хоссейни говорит, что субсидии запрещены». Вот так вот, Bay! Боже мой! Они постили это пять тысяч раз.

Сила «Рестарта» настолько велика, что с тех пор, как началась эта программа, те, кто напуганы как собаки, не проронили ни единого слова о том, хороший этот парень Хоссейни или плохой. Знаете почему? Потому что «Рестарт» — самая опасная программа в истории Ирана, и по этой причине они должны... им был дан приказ молчать, чтобы люди не узнали, что «Рестарт» транслируется. И все же, более 600,000 — если бы

я сказал 700,000 или 650,000 сегодня, я бы не соврал — но более 600,000 человек сплушают эту программу, и всем вам снова моя благодарность. Я никто во всем этом. Я, блять, не какая-то важная шишка. Пожалуйста, поймите это и поблагодарите Совершенного Человека, который представил вам эту программу спустя 700 лет.

Суть в том, чтобы вы отправляли «Рестарт» в основном своим дедушкам и бабушкам, чтобы они слушали, потому что они ближе к смерти. И если вы на две минуты, на полчаса упадете к ним в ноги, даже будете плакать и умолять своих бабушек и дедушек послушать, вы спасете их. А те, кому меньше пятнадцати, спят они или бодрствуют, они любят всё, что транслируется; они — будущие солдаты Суфизма и Мистицизма... Люди даже не знают ни одной строчки из поэзии Мавляны Джалаля ад-Дина Мухаммада Руми. Чувак один раз поссал в Анатолии, и теперь все веб-сайты Исламской Республики называют его Мавляна Руми. Господин «Пошел-в-туалет-по-дороге-в-Рум».

Мавляна Турции? Турции? Дружок, он просто поссал и вернулся. Все его книги на фарси. Почему мы раздаем наши достоиния другим? Любой сайт, который вы видите, где его называют Мавляна Руми или Мовлае Руми — насрите на него и смойте в унитаз. Этому негодяю платят, так что в этот четверг мы натянем этих людей, которые толкуют «Маснави» Руми и всё такое без разрешения Совершенного Человека, чтобы они поняли, с кем связались. Они до сих пор понятия не имеют, что происходит, и скоро многие объединятся. Как сейчас, десять известных людей за неделю, которые преподают Руми, Хафиза и прочее, объединились. Вам будет очень интересно узнать, что они объединились против «Рестарта». Потом на своих собственных сайтах они... вот дебилы! Есть только два варианта. Вы, кто толкует Хафиза и Маснави...

Есть только два варианта. Либо вы должны прийти и сказать иранскому народу: «Я сожрал говно, я был неправ, господин Хоссейни прав, я совершил ошибку, простите меня, я не понимал того, что Хоссейни говорит о Руми», — в этом случае люди скажут: «Ну и идиот же ты тогда! Почему? Как ты можешь толковать Хафиза и Маснави?». Это означает, что вы знаете и не действуете, и вы не сказали этого, что делает вас «преступниками». Те, кто не знает истины — невежественны. Те, кто знает истину и не действует — преступники. Вы сидите там уже долгое время без разрешения Совершенного Человека, знаете ли, на иранском ТВ, и несете чушь. Вся ваша херня в том, что вы поднимаетесь на кафедру, забираетесь на четыре ступеньки выше и думаете, что вы важная птица. Серьезно, когда вы идете в церковь и говорите: «Я пастух, вы мои овцы», вы же что-то понимаете, верно?

Вы все — ничто, вы все лжете. «Я бахаи, я еврей, я зороастрец, я мусульманин, мы мусульмане». Я не знаю. Просто заткнитесь нахрен, мужики! Сядьте уже! Хех. Как и некоторые из этой нечисти, вы ведете овец в направлении, где их принесут в жертву. Эта программа представлена вам, дорогой слушатель, от имени Совершенного Человека — то есть Мухаммада, Моисея, Иисуса, Петра — и единственный, единственный, единственный и только единственный путь религии — это программа «Рестарт». Почему? Потому что, если все люди мира соберутся и скажут вам, что вы не хотите пить, вы скажете: «Я хочу пить». Хоссейни, потому что ты понимаешь жажду. Тебе не нужно

проводить урок мистицизма о жажде. Для жажды тебе не нужно идти в церковь, чтобы тебе объясняли... Никто в церкви, никакой аятолла не должен объяснять тебе, что такое жажда. Жажда говорит: «Эй! Заткнись! Я сам понимаю, когда я хочу пить». Жажда «Рестарта» — это внутренняя природа. Что это значит? Это значит, что сила Совершенного Человека находится внутри вас.

«Мир принадлежит тебе, но ты остаешься беспомощным; видел ли кто-нибудь более несчастного, чем ты?»

Вы ищете понимания чего-то извне? Ищете... «Рестарт», если эта железа зашевелится, вы поймете это, вы почувствуете это, и единственный путь — изнутри. То есть, если вы пишете: «Дорогие друзья, какую книгу мне прочитать?» Читай свою собственную книгу. Эй! Вы говорили это тысячу раз. Если вас встряхнуло, «Рестарт» показывает путь, который 700 лет, 5,000 лет — минимум 100,000 лет, максимум — они все приписывали себе. Сасаниды были такими же. Всегда так. Кучка людей, гонящихся за деньгами. А теперь откуда эти христиане берут деньги? Откуда эти евреи берут деньги? Откуда эти бахаи берут деньги? И откуда эти мусульмане берут деньги? Все эти деньги направлены против Совершенного Человека, и очень великие тайны будут раскрыты в этой программе. Давайте перейдем к стиху Руми. Смотрите, всякий раз, когда я пропускаю стих...

Красавцы мои, если я читаю быстро, на это определенно есть причина. Но когда я настаиваю на стихе, вопрос не будет решен, пока мы его не поймем. История Моисея и Хидра, которую я рассказывал, где какой бы вопрос мы ни задавали, никто не ответит до конца. Я уже объяснял вам историю Моисея и Хидра. Я сказал, что объясню её несколькими другими способами. Способы, о которых я говорю, определенно вам на пользу. Значит, другое состояние, другой метод. В поэме Руми мы дошли до места, где он говорит:

«Так что живой, стоящий Имам — это тот Святой, Будь он из рода Омара или Али. Он — Махди и он — Хади (путеводитель), о ищащий пути, И скрытый, и сидящий прямо перед тобой. Он подобен свету, и разум — его Гавриил».

С этой строкой мы еще не закончили. На прошлой неделе мы объясняли эту строку, и теперь я должен объяснить её снова. Он говорит: «Он подобен свету, и разум — его Гавриил».

Это очень важный момент. Это означает, что одна эта строка отправляет всех шиитских и суннитских аятолл, особенно шиитских и суннитских мулл, в полет к чертям собачьим прямо здесь. Она прямо говорит: «Заткнись, слушай, не говори, чтобы услышать говорящих». Она говорит, что Совершенный Человек — это свет. Давайте перейдем к кораническому стиху. Дорогие друзья, Сура Ан-Нур гласит: (الله نور السماوات والارض). Бог... эти аятоллы говорят... Суфизм говорит, что Аллах видим. Аятолла говорит, что Аллах не видим. Суфизм говорит, что перед ним стоит определенный артикль (алиф-лям). Значит,

это Бог, у которого есть алиф-лям, значит, он должен быть известен. Когда вы говорите Хоссейни, есть пятьдесят тысяч Хоссейни. Когда вы говорите аль-Хоссейни, это значит *этот* Хоссейни. Когда вы говорите Хоссейни — один там, другой сям. Концепция этого (ال) означает, что они говорят: «О! Это Хоссейни-ведущий, это Хоссейни-шоумен». Вот и всё. А потом они говорят, что Аллах не видим.

Ну ради Бога, мне плевать, что у вас нет научной грамотности, и вы ни хрена не понимаете. Каждый из вас лезет туда, зачем вы несете чушь? Если бы этот Салман Рушди посидел со мной четыре часа, или хотя бы две минуты с этими людьми суфизма, то я бы подсказал ему четыре вопроса, которые бы вас уничтожили, потому что, если посмотреть, некоторые вопросы господина Салмана Рушди были реально запутанными и нелепыми. Потому что бедняга ничего не понимает в Суфизме и Мистицизме. Но если бы это было...

Если вы... Разве не сказано, что Аллах видим? Господин идиот! Пожалуйста, объясни, что значит «الله نور السماوات والارض». Значит ли это, что Бог — это свет небес и земли? Разве у света есть масса, ты, идиот? Ты не понимаешь ни кванта, ни физики, ни химии не знаешь, ни научной грамотности у тебя нет. И к создателю... Если придет атеист и скажет: «Сэр, этим самым стихом вы доказываете, что Бог мусульман, о котором они говорят в своем Коране — это Бог, имеющий массу». Когда у него есть масса, это значит, что он должен быть видим. Это значит, что он существует. Так что же означает (الله نور السماوات والارض)? Ты не можешь ответить. Почему? Потому что Руми дает ответ легко. Он говорит, что Совершенный Человек — это «Аллах». Значит, Совершенный Человек — это свет небес и земли. Теперь как Руми это объясняет? Он объясняет это прекрасно. Он говорит, что Бог — это (он). Это нечто, что светит только на одного человека на планете Земля. Так было всегда. Когда оно светит на этого одного человека, из него выходит «Аллах», который является светом небес и земли.

Это значит, что он превращается в массу. Это значит, что он нисходит. Это значит, что он уменьшается. Когда говорят, что Коран был ниспослан, что это значит? Это значит, что Коран был чем-то очень огромным, и он был адаптирован, чтобы вы могли видеть его невооруженным глазом. Ниспослан — значит, он был разбавлен, разбавлен, разбавлен, чтобы вы могли его понять. Это значит, он спустился. Ниспослан — значит, он спустился со своего статуса, спустился со своего величия, чтобы как-то заставить вас понять. Если у него есть масса, тогда этот Бог, которого вы определяете — это Бог-идиот. Вы сами говорите, что Бог невидим, неслышим, неосязаем. Руми прав. Он говорит: «Дорогой слушатель! Совершенный Человек, Пророк, Эмиссар, Посланник, Святой, Живой, тот, чья верь, стояние семьи Мухаммада, Страж, Сердце, Полюс (Кутб), все это — имена одного человека, это и есть свет. Свет небес и земли.

Вы понимаете, что это такое? Это означает свет всех небес. Не только нашего неба, не только до Марса, куда вы гоняете на прогулку с мамой и возвращаетесь. Даже не через двести, триста лет. Нет. Небес. И это даже показывает величие этих людей. Тогда это не богохульство. Смотрите, завтра, когда кто-то придет к двери, все CNN нагрянут сюда, на Радио Пасто. Хоссейни стоит там, проходит нищий и говорит: «Господин Хоссейни,

помогите этому беспомощному человеку». Я сунул руку в карман, достал чек и выписал для вас 27 миллиардов 158 миллионов 358 тысяч. У вас у всех пена изо рта пойдет. Он скажет: этот нищий проходит мимо, и он подарил ему 27, 37, 77 миллиардов долларов за секунду. Тогда видно величие Хоссейни.

И величие Бога видно, когда все небеса и земля принадлежат Совершенному Человеку, когда документ (купчая) на его имя. Дружок! Когда ты умрешь, ты наконец увидишь, мужик, ты вообще ни хрена не понял эту вещь. Все семь небес и земля — это документ этого человека. Этот человек — тот, кто принимает решения во всей вселенной. Он выписал чек, уложил его спать и вдохнул в него себя. Как только он вдохнул, оно сделало вдох. Ты знаешь, что значит «сделало вдох»? Когда этот человек мертв, когда ты делаешь искусственное дыхание рот-в-рот, ты знаешь, что это значит? Это значит, ты дышишь рот-в-рот, он впадает в кому и делает вдох. Когда он делает вдох, ты выдыхаешь. Так что Большой Взрыв — это поворотный момент между вдохом всей вселенной и выдохом. Вот почему вселенная расширяется.

Она движется. Вот почему мир расширяется. Потому что это выдох. «Каждый вдох, который втягивается» — это первый вдох Совершенного Человека. Вся вселенная. Дружок! Это делает величие Бога больше, а не меньше. Ты публикуешь книгу, ты публикуешь материал, ты говоришь. У Аллаха есть масса, дружок! У Аллаха есть масса. Имя существа по имени Аллах. Значит, имя Совершенного Человека и алиф-лям в «Аллах» указывают на то, что это идол, у которого есть определенный артикль, особый, важный идол. Иначе этот стих вашего Корана... У Мухаммада не было Корана. Сейчас четыре идиота идут, садятся на ТВ и говорят о Коране. Мечты... все они. Эй. И он говорит: «Я Бог...» Бог дал это так, что... Это запись. Он говорит так, будто он был спутником Бога и видел его вблизи. Они реально говорят так, что это кажется очень...

Это специфический выдох, который существует в этом существе. Они написали много других стихов тоже. Господин Файз аль-Кашани, позвольте мне сказать это, это очень важно, потом я продолжу поэму. Итак, Руми говорит, что Совершенный Человек — это свет небес и земли, и интеллект — его Гавриил. Значит, Гавриил — это его мысль. Господин Файз аль-Кашани написал много книг, но железа его Совершенного Человека не шевелилась. Но когда железа его Совершенного Человека зашевелилась, он сказал несколько стихов, которых достаточно для всех этих дорогих слушателей, чтобы знать, кто такой Файз аль-Кашани. Просто знайте, что если собрать всех нынешних аятолл, они даже мизинца его не стоят. Все это знают. Он был одним из мулл того времени, которого встряхнуло, как Руми. Когда Совершенный Человек его Совершенного Человека встряхивается, он говорит: «Помимо любви к лицу возлюбленного...»

*«...было ошибкой, было ошибкой, Что бы мы ни делали, кроме этого дела,
было ошибкой, было ошибкой».*

Он говорит это со слезами. Он говорит: все эти книги, что я опубликовал, весь этот Коран, что я читал, весь этот Коран, что я выучил, и вся эта Тора, что я читал, вся эта юриспруденция, что я читал, всё это я-не-знаю-что, грамматика, морфология, я помню, я

читал дараба, дарабан, дарабу, всё это было ошибкой. «Помимо любви к лицу возлюбленного», кроме любви, которая у нас была к этому прекрасному, возлюбленному, Совершенному Человеку, что бы мы ни делали, «было ошибкой, было ошибкой / Что бы мы ни говорили и ни слышали, было ошибкой, ошибкой / Кроме хадиса (речи) губ возлюбленного, было ошибкой, было ошибкой». Аятолла! Файз аль-Кашани говорит: «Я был неправ». Ты стоишь передо мной весь такой чопорный, прыгаешь по ступенькам кафедры по две за раз, как обезьяна, потом ты гавкаешь-гавкаешь, болтаешь-болтаешь, потом издаешь индюшачьи звуки.

Файз аль-Кашани! Ты, кто по сравнению... если ты говоришь, что ты кто-то по сравнению с Файзом аль-Кашани, тебе реально нужно дать по морде. В смысле, я должен сейчас поднять бурю и сказать... дать тебе по морде. У меня нет другого пути. «Хотел бы я быть чужим для обоих миров с самого начала». Файз говорит:

*«Знакомство с кем-либо, кроме того Друга, было ошибкой, было ошибкой,
Помимо любви к лицу возлюбленного было ошибкой, было ошибкой, Что бы
мы ни делали, кроме этого дела, было ошибкой, было ошибкой, Что бы мы
ни говорили и ни слышали, было ошибкой, ошибкой, Кроме хадиса губ
возлюбленного, было ошибкой, было ошибкой, Хотел бы я быть чужим для
обоих миров с самого начала».*

Хотел бы я понять с самого начала, и чтобы мой Совершенный Человек (железа) был потрясен настолько, я бы понял Совершенного Человека, и по этой причине я стал бы чужим для обоих миров, я бы ушел в себя.

*«Хотел бы я быть чужим для обоих миров с самого начала, Знакомство с
кем-либо, кроме того Друга, было ошибкой, было ошибкой, О брат, услыши
от меня верное и истинное слово...»*

*«...О брат, услыши от меня верное и истинное слово, Всё, кроме Друга и
печали по Другу, было ошибкой, было ошибкой, Файз, кроме любви и печали
любви, нет ничего другого, Файз! Кроме любви и печали любви, нет ничего
другого, Любое дело, кроме этого дела, было ошибкой, было ошибкой».*

Как он должен заставить тебя понять? Ты опубликовал книгу, ты опубликовал книгу без разрешения Совершенного Человека. Теперь он застрял, гадая, что делать. Они принимают его покаяние, они прощают его. Он выпускает письмо с опровержением. Что «Я был неправ, всё, что я говорил, было неверно, простите меня». Ей-богу, моджахед, он публикует книгу для себя. Пришлось бы оседлать 500 ослов, чтобы увезти его книги, которые туда не влезают!.. Что нам делать? Вообще непонятно, что он делал посреди всего этого. Это было ошибкой, это было ошибкой. Человек не знает, что делать, правда. Значит, нам наговорили столько лжи, столько херни, нас так обманули, что чем дальше идешь, тем меньше понимаешь. Позвольте мне дать вам небольшое объяснение, послушайте... этот портной. Предположим, что от пяти тысяч лет назад до сих пор...

Потому что есть кое-что, что вы должны знать. Итак, согласно Мавляне, Саади, Хафизу и всем мистикам, Антону Чехову и многим другим людям на протяжении этих ста тысяч лет, от господина Сократа, согласно этой теории, в любое данное время существует Совершенный Человек, которого мир должен признать. Ладно, теперь мы спрашиваем, сэр, давайте посмотрим, сколько Совершенных Людей у нас было за этот период? Теперь предположим, это смешная история, а история Ноя еще смешнее. Значит, пять тысяч с чем-то лет назад пришел потоп и всё унес. Вот трагедия. Сколько жил Ной? Простите. Пять тысяч лет назад пришла вода и всё забрала, Ной родился, и первый пророк — Ной, верно? Так они сейчас говорят. Они сейчас говорят, что первый человек — Ной. Ладно. Мы предположим, что это так. Если каждый Совершенный Человек жил сто лет...

...пять тысяч лет означали бы, что должны были прийти пятьдесят Совершенных Людей. Значит, за пять тысяч лет у нас должны быть имена пятидесяти из них. Если Совершенный Человек приходил каждые пятьдесят лет — потому что, когда говорят, что они идут спина к спине, это значит: этот умер, следующий восстает; следующий умирает, следующий восстает — если мы считаем их продолжительность жизни пятьюдесятью годами, это дает сотню. Например, когда вы смотрите на время Иисуса, Яхья (Иоанн Креститель) не является Совершенным Человеком. Яхья — это пророк, посланный как Шамс от Захарии. Захария еще жив, Совершенный Человек — Захария. Потом они убивают Иоанна, и во многих текстах писали, что Захарию убивают в тот же день. Значит в... они видели его в дереве. Простите. Они видели его наполовину внутри дерева. Теперь Иисус тоже...

...которому было несколько лет. В тридцать он стал Совершенным Человеком, в тридцать три. В любом случае, нам плевать. Я хочу сказать, посмотрите на скорость. Прямо сейчас я знаю имена около восьмидесяти двух сотен... Совершенных Людей, и мы должны создать их периодическую таблицу позже, чтобы у вас были заметки. Из них, давайте предположим, сотня, девяносто пять, девяносто шесть, девяносто Совершенных Людей, которые были на планете Земля, вы знаете, может быть, семь из них хорошо. Эти семь или восемь были продвинуты правительствами, которые печатали для них книги. Значит, из этих Совершенных Людей, кого вы знаете? Вы знаете Мухаммада, вы знаете Иисуса, вы знаете Моисея. Теперь те, кто знает Иисуса, не считают Иоанна таким уж важным человеком, они не считают Захарию таким уж важным человеком. Евреи, никто не принимает Захарию.

Это очень важный момент. Вы знаете почему? Потому что, если они примут его, вся их религия взлетит на воздух, на двух ногах. Знаете почему? Потому что они хотят сказать: «Сэр, видит Бог, не было никакого Захарии, Иисус пришел и ушел». Почему? Потому что Иоанн крестил по приказу Захарии. Теперь эти идиоты вынуждены говорить, что Захарии не существовало. Теперь мандеи в Иране тоже последователи Захарии. Значит, их пророк, их последний пророк — Захария... В любом случае, это не тема обсуждения. Я хочу объяснить это. Итак, есть восемьдесят или девяносто Совершенных Людей. У каждого Совершенного Человека есть около десяти-двадцати, например, предположим, я не знаю, десять-двадцать, потом у них пятьдесят, потом у них шестьдесят. Очень редко случается, что у них есть суфий. Теперь если, например, у нас нет даже пятидесяти,

пятидесяти... Не было разницы на протяжении лет. Например, господин Иисус, у него было всего двенадцать учеников.

Их было двенадцать, они сами говорят двенадцать. Или Моисей, они сами говорят, что он разделил их систему на двенадцать. Значит, их было двенадцать. И в некоторых местах, например, во времена Авраама, Авраам возвращает пророка, то есть он посыпает его как доверенное лицо Совершенного Человека, по имени Лот и другие. Теперь я предполагаю, что когда я говорю «суфий», это означает, что у нынешнего Совершенного Человека есть десять, пятнадцать, двадцать человек, каждый из которых суфий, то есть каждый — море знаний и великие люди, которые совершенно непостижимы. То есть, если вы поговорите с ними вблизи или посидите с ними, вы вообще ничего не поймете. Представьте одного из них сейчас, рожденного в 7-м веке [по хиджре, 13-й век]. Руми, который в экстазе, падает в обморок и читает стихи. ...он пишет стихи. Ну, вы даже не знаете... а Шамс — старик, который идет по этому пути. Вы понятия не имеете, что делать. Все соседи говорят: «Сэр, поправьте штаны». Все были одержимы штанами Шамса, чтобы понять. Я имею в виду, серьезно, Шамс, чья внешность была ничем, которого вы не могли понять. Теперь представьте, что вы родились в 7-м веке... Я имею в виду, подумайте, если бы вы родились тогда, за кем бы вы следовали? Ради Бога, за кем бы вы следовали? Вы бы следовали за Наввабом Сафави, поправляли бакенбарды, танцевали, пили самогон и следовали за каким-нибудь идиотом, и некоторые из вас слушали бы этого Макарема, а остальные безумно влюблены в Его Превосходительство господина... нет, Его Превосходительство господина Шариатмадари, кем бы он ни был. Я имею в виду, пиком вашего понимания был Месбах Яэди!

Где бы вы поняли, что этот Шамс — пророк? Что это поэты? Заткнитесь. Серьезно, заткнитесь. Поэт, поэт — это тот, кто вытаскивает что-то из себя. Мистик и суфий означают, что у них нет ничего своего, чтобы вытащить из себя. Им всё дается, и они выносят это наружу. Вот почему каждый стих Руми и Хафиза важен, как мы объясняли вам искажения, что происходит. Так что их число отличается, их характер очень специфичен. Значит, у определенного количества из них есть определенное качество. Давайте перейдем к нашей поэме и посмотрим, что говорит Руми. Он говорит, что «Он подобен свету», так что весь свет небес и земли — это Совершенный Человек. Это говорит Руми. Хоссейни сам не сказал ни слова. Мавляна говорит это. Фарсиязычный Руми, иранский Руми, Руми, который балхи...

...родом из Балха. Потом, если Афганистан придет и скажет: «Сэр, он родился здесь», потому что Афганистан тогда был частью Ирана. Если они скажут это, говорят: «Сэр, это правильно». Руми Даштаки реально пошел в туалет в Руме, теперь все называют его Руми. Это мне очень интересно. Ладно. Он говорит: «Он подобен свету». Теперь мы понимаем, что такое свет. Это значит, что весь свет, который существует в мире — это этот один человек. «Он подобен свету, и разум — его Гавриил / И тот Святой, что меньше его — его лампа / А то, что меньше этой лампы — наша ниша / Ибо у света есть порядки в его ступенях». Он говорит, что это свет, как будто вы повесили эти занавески, скажем, на полку, и он сам — это пространство его распространения, и он объясняет, что этот свет во всех направлениях. Значит, он точно указывает, что когда он говорит «свет», он

говорит... нет, у света есть две проблемы. Первая, давайте отложим его корпускулярно-волновую природу, у света есть две большие проблемы. Одна в том, что свет идет со всех направлений, так что у него нет направления молитвы (Киблы), о котором вы думаете, что можете поднять голову или опустить голову, чтобы помолиться. У него его нет. Второй момент насчет света — свет идет фотон за фотоном. Знаешь, слушатель? Что значит «свет идет фотон за фотоном»?

Это как «Поэтому в каждую эпоху присутствует "Вали" (страж)». Это значит, что предыдущий фотон и следующий фотон идут один за другим, и вы видите свет таким образом, и первый фотон вообще не является повторением второго. Это значит, что свет, который идет, никогда не повторяется. Вы знаете, что это значит? Это значит, если вы видите эту книгу, это 555 миллиардов маленьких пакетов, идущих один за другим, и все они, вы сами видите эту книгу, где первый совершенно отличается от последнего. Это само по себе важный момент. Как кино. Разница как между фото и кино. Кино состоит из нескольких фото, склеенных вместе на высокой скорости, и вы смотрите фильм. Этот фильм означает, что предыдущая картинка не такая, как следующая. Значит, это другая картинка, потому что рука должна двигаться. Если бы все картинки были одинаковыми, рука должна была бы оставаться неподвижной. Так что это показывает, что свет меняется.

Свет сам по себе другой. Это значит, когда он использует свет как пример, это значит, что у Совершенного Человека, который на планете сейчас, законы отличаются от Совершенного Человека 50 или 70 лет назад. Это значит, его слова могут даже отменять их слова. Что это значит? Это значит, например, вы говорите: «Сэр, у меня такая-то болезнь». Он говорит: «Не ешь мед». Потом на следующей неделе он говорит: «Теперь ешь». Теперь представьте, когда он говорит: «Не ешь мед», миллионы людей напишут в комментариях: «Браво! Совершенный Человек сказал не есть мед». Во-первых, всё, что он говорит тебе — это для тебя, а не для человека рядом с тобой. Общество, основанное на преданиях (хадисах), основано, например, на пятистах тысячах преданий, и они все дерутся из-за этих преданий. Какой в этом смысл?

Смысл в том, что всё не так. Это значит, Совершенный Человек, который актуален для тебя, кто принимает решения для тебя сейчас. Всё, что он говорит — правильно. Руми говорит это. Он делает очень важный акцент. Он полностью объясняет концепцию отмены (насх). Дорогой слушатель, обрати внимание. Это значит, всё, что говорил Иисус, не имеет к тебе никакого отношения. Он сделал то, что сделал. Всё, что говорит Иисус, не имеет отношения к тебе. Всё, что говорил Моисей, вообще не имеет к тебе отношения. Всё, что говорил Мухаммад, вообще не имеет к тебе отношения. Всё, что говорил Петр, вообще не имеет к тебе отношения. Что имеет к тебе отношение, так это то, что сейчас... Делается очень важный акцент. Это значит, сейчас он может сказать, что такое-то — сякое-то, молитва запрещена. Он может сказать, что это запрещено (харам). Если он скажет, что молитва запрещена, что вы будете делать? Найти его, чтобы твой Совершенный Человек (железа) встремился — этого недостаточно. Вы привыкли совершать омовение за две минуты и двенадцать или шестнадцать, да, или какие-то двенадцать, чтобы помолиться четыре ракаата. Они делают это за две минуты и

двенадцать секунд, некоторые до четырнадцати, чтобы помолиться четыре ракаата. Им было очень комфортно, счастливы, что сделали доброе дело. С тех пор как эта программа начала транслироваться, теперь, когда Совершенный Человек (железа) встягнут, к тому времени, как вы захотите увидеть, кто этот Бог, этот человек уже...

Джафар сказал это, Садык сказал то. Вы издеваетесь над собой. Идиот! Откуда Петр знал, что видеть голое фото женщины запрещено или разрешено? Откуда он знал, что смотреть спутниковое ТВ запрещено или разрешено? Что он знает? Здесь Руми указывает, что поскольку это свет, это значит, что каждый из них отличается, и в своей системе, и в своих мнениях. «Ибо у света Истины есть семьсот завес / У завес света столько же слоев / За каждой завесой — стоянка для народа / Ряд за рядом эти их завесы, вплоть до Имама». Он также сказал слово Имам здесь. Значит, Святой — это то же самое, что и Имам. Заметьте, все эти слова сказаны в этой поэме, чтобы никто не мог выкрутиться. Он говорит: «За каждой завесой — стоянка для людей». Он говорит, что для каждого человека по отношению к этой лампе... Так что случилось? Так он говорит, что Совершенный Человек — это свет, лампа; он и лампа, и держатель лампы, и свет. Он говорит, посреди этого, например, зажжена только одна лампа. Расстояние людей и человеков до этой персоны разное. Он дает это объяснение. Значит, понимание этого света одними людьми... их понимание отличается от понимания этого света другими. Он говорит, каждый из тех, кто вокруг этого Совершенного Человека, кто находит Совершенного Человека, их умы разные. Это та самая история, которую я рассказывал на днях, шутка, которая у них есть, очень интересная. То, что знал Салман, если бы Абу Зарр знал это, он бы сначала отрезал голову Мухаммаду ибн Абдулле, а потом ударили Салмана в грудь ножом. Причина, по которой Абу Зарр не убил Салмана, в том, что вы не понимаете, что видел Салман. У этого есть ранги. Значит, в третьем царстве, которое объясняет Аттар, Аттар... я скажу так, на третьем уровне Аттара, Аттар говорит, что искатель, то есть тот, кто сначала узнал Совершенного Человека, а потом пошел по этому пути, Совершенный Человек... находит что-то... что может расти. Он говорит, искатель на третьей стадии...

может делать всё, что могли делать все пророки земли и времени. И по этой причине очень великая гордыня овладевает им, и многие великие мистики пали на этой третьей стадии. Как говорит Руми: «Лестница этого мира — это "я и мое" / В конце концов, эта лестница обречена упасть / Неизбежно, кто сидит выше / Его кости сломаются сильнее». Да. Но с ним твой путь, третья ступень называется « тот, чьи молитвы услышаны» (Мустаджаб ад-да'ва). На третьей стадии мистицизма, уровень Симурга, господин Аттар упал, Барсиса Молельщик. Саади говорит то же самое, он падает. Многие упали. Почему? Потому что ты просто бросаешь это вовне, и оно исполняется. Ты можешь ходить по воде, ты можешь делать что угодно. Видишь, что это такое. Тогда там, в третьем ранге, Аттар объясняет, что он идет... ну, это очень... дебаты... и это не имеет к тебе отношения, дорогой слушатель. Потому что тебе просто нужно найти этого Совершенного Человека. Этую программу, эти вещи должны объяснять мастера...

суфизма, не учителя суфизма, а суфий должен давать эти объяснения. И по этой причине я только объясняю, чтобы вы знали, какие есть дилеммы. Это к вам не относится. Вы

ничего не понимаете. Маленький ребенок вроде Хоссейни приходит, что он понимает в матанализе или чем-то... или давайте даже объясним вам квантовую физику. Вы не поймете. Сначала вы должны найти его. «Я не перестану искать, пока мое желание не исполнится / Либо мое тело достигнет Возлюбленного, либо моя душа...»

Аттар объясняет. Он говорит, что они входят в эти опасные уровни, где «у света Истины есть семьсот завес». Значит, свет Истины дает это, что? Свет Истины означает «Во имя Аллаха, Милостивого, Милосердного». Свет Истины означает (Право Бога). Свет Истины становится Совершенным Человеком. Это ясные моменты, чтобы вы знали, что свет Истины — это и есть Совершенный Человек. Он говорит: «У света Истины есть семьсот завес / У завес света столько же слоев / Вплоть до Имама». Их расстояния таковы. «Люди последнего ряда, от собственной слабости / Их глаза не могут вынести больше света». Он говорит это прекрасно. Он говорит, некоторые люди далеко позади, они даже не видят этот свет вообще, они видят его тускло. Не расстраивайтесь вовсе. Знаете почему? Потому что даже люди, сидящие впереди, не видят свет хорошо. Он не сравнивает ранг с расстоянием между вами и светом. Он объясняет это красиво. Видите? Теперь, если позволите, я включу фары своей машины на одну секунду, вы ни хрена не увидите. И тот, кто сзади, скажем, в пятидесяти пяти тысячах миль от меня, он тоже ничего не увидит с этим светом.

Он говорит эти... не грусти, что ты сзади и ничего не понимаешь. Эти, некоторые спереди, тоже ничего не понимают. Потому что движение к свету внутреннее, а не основанное на расстоянии. Он дает очень важное послание. В этом есть очень важное послание. То есть, он говорит, что типы взглядов, ранги, места, где они понимают мистицизм, не имеют ничего общего с расстоянием. С чем это связано? Это связано с этим пониманием. Он говорит: «Люди последнего ряда, от собственной слабости», они сами слабы. Значит, он поворачивает это обратно на вас. Это не вне вас. Всё в мире, вот что он говорит. «Люди в последнем ряду, от собственной слабости / Их глаза не могут вынести больше света / И тот ряд перед ними, от слабости их зрения / Не может вынести больше яркости». Он говорит, тот, кто сидит сзади, его глаза слабы, он не видит. Тот, кто сидит спереди, с его зрением проблема. Значит, свет ударил ему в глаза так сильно, что он ослеп. По этой причине он хочет объяснить сейчас. Теперь некоторые люди идут в этот свет. Мы увидим, когда пойдем дальше.

«Яркость, которая есть первая жизнь / Есть мучение души и искушение этого косоглазого». Косоглазый, тот, чьи глаза ксят, видит двоих, косоглазые. «Мало-помалу оно уменьшается, когда он проходит семьсот, он становится морем». Он говорит, когда вы проходите эти семьсот завес, вы — капля, достигшая океана. Что это значит? Это значит, чтобы увидеть солнце, если вы идете к солнцу, вы плавитесь, вы входите в солнце. Теперь вы больше не можете нести чушь, тот, кто имеет знание о боже/гностик бога, господин Бахджат, «мы видели что-то, не говорите людям». Ты больше не можешь говорить. Почему? Потому что когда ты становишься светом, свет сияет наружу. Быть на Марсе и видеть солнце — это одно, а быть на два метра внутри солнца и видеть его — другое. Там ты плавишься, ты становишься самим солнечным светом, и по этой причине ты становишься морем. Если Хоссейни сейчас пойдет с... например, говорят, маленький

ребенок, которого вы берете на море, он продолжает... писать в море, через пять минут он не может сказать: «моча... этот кусок — моча моего ребенка, сэр, не плавайте, не плавайте».

Или, например, две минуты спустя ты идешь, прыгаешь в море, ты не говоришь: «Сэр, не плавайте, мой ребенок здесь пописал». Чувак скажет: «Заткнись, мужик! Даже если ты моча, когда ты достигаешь моря, ты чист». Стань морем. Понимаешь? Он объясняет этот же момент. Он говорит, когда он проходит эти семьсот, он становится морем. Этого достаточно. Эти следующие несколько стихов тоже немного опасны. Потому что это уходит на уровень мистических вещей, значит, Совершенный Человек должен быть сначала найден, прежде чем это можно будет продолжить. И лучший источник для этого — сами суфии, которых в мире двадцать. Они дают лучшее объяснение этому. Но программа «Рестарт» учит вас только...

читать свою собственную книгу, и вы должны прийти изнутри себя, и «кто когда-либо видел кого-то более беспомощного и несчастного, чем ты?» Когда вы сами до сих пор не понимаете, какие силы внутри вас, какая мощь внутри вас, что мир для вас, а вы этого не знаете, по этой причине вы ищете другое существо, внешнее существо, чтобы пойти посидеть в классе и послушать что-то. Вы думаете, слушая вещи, мы не понимаем, что такое врожденная жажда? Когда Хоссейни говорит, что это непередаваемо, это значит, что этот раввин, который говорит там для людей, или этот священник, этот человек передает. То есть он говорит: «Я понял что-то в этом пространстве», и он передает путь Бога вам. Этот Аятолла на пути Бога... он говорит: «Я говорю об этих вещах от Бога для "Призыва к добру и запрещения зла" (Амр биль-ма'руф ва нахи аниль-мункар) для вас». Ну, разве призыв к добру и запрещение зла, господин Хоссейни...

Серьезно, что происходит с тем, кто не призывает к добру и не запрещает зло? Он определенно попадает в ад. Так что, господин Хоссейни, вы стали противоречивым, вы говорите то же самое, что и муллы. Нет. Очень. Призыв к добру и запрещение зла означает делать это, блять, с самим собой. Станьте своим собственным ублюдком. Призыв к добру и запрещение зла по отношению к себе, не к человеку рядом с тобой. Призыв к добру и запрещение зла, призыв к добру и запрещение зла по отношению к себе, ты, идиот! Не к человеку рядом с тобой! Господин Хоссейни, хорошо ли, если мы читаем Библию? Это очень хорошо. Мы с мамой решили придерживаться законов Библии. Заткнись, ты, нечисть! Ты и твоя мама сидите вместе? Религиозное правительство? У вас есть право создать собрание вместе, чтобы сказать: «Теперь давай, кто лжет, больше не лгите»? Кто ты, нахрен, такой? Пророк? Посланник? Ты от Бога? Кто дал тебе разрешение формировать интеллектуальное правительство со своей мамой? Не государственное правительство. Мужик, государственное правительство засунет тебе шампур в... посмотрите, как господину Эрдогану скоро засунут шампур в его... конечно, народ Турции должен был быть дисциплинирован, их выбут. Мы знали это десять лет назад, мы говорили это шесть лет назад. Суфизм сказал это, люди Суфизма сказали это. Потом он порет плетью.

Ты берешь парня и порешь его. Мои клетки сейчас и мои клетки через полчаса разные. Всякий раз, когда ты даешь, ты пачкаешь те же самые клетки, ты, идиот. Ты выдаешь это. Мое тело согрешило сейчас, через четверть часа мое тело — это не то тело, которое ты порешь. Это другое тело. Это как будто ты берешь меня и... мою маму... Вот почему он говорит: «Кузнец согрешил в Балхе / В Шуштаре обезглавили медника». Это то же самое послание. Это значит, этот человек, который Хоссейни сейчас, завтра он... и он возвращается в Тегеран, он приходит и говорит: «Сэр, я прибыл». Вы не можете наказать меня. Я не Хоссейни из Америки, я нечто иное. Мои клетки изменились. Эта штука, которая вылезает из дыры... Господин... эти ваши семь, восемь, десять дыр и семь, восемь, десять дыр муллы, это тот же гной, те же мертвые клетки. Потом он казнит. Люди Суфизма полностью против казни. Кроме как по приказу Совершенного Человека.

Вот так вот. Потому что он дал душу, он сам забирает душу. Господин Хоссейни! Мы застряли. Вы говорите, он дал эту душу, он сам забирает её, так что Бог Хоссейни здесь полное ничтожество. Вернитесь и послушайте программу 24, **«Рестарт 24»**, самую шокирующую программу. Идите слушайте с самого начала. Это не умаляет величия Бога, это не умаляет величия тестя или отца, как говорят Мессии, дать своей дочери приданое в 25 миллиардов долларов, дать своему зятю 35 миллиардов долларов. Что бы он ни дал, его величие растет. Тот факт, что небеса и земля в руках одного человека, означает, что вы видите, кто этот один. Вы порете кого-то? Так что призыв к добру и запрещение зла — это прекрасно. Кому мы должны это делать... нашему собственному бесстыжему «я», мы должны делать это... Призыв к добру и запрещение зла по отношению к самим себе. Я должен говорить это себе. «Я сам, неправильно разбивать форму зеркала». Ты не можешь навязывать свое мнение человеку рядом с тобой.

Ты не можешь, красавец, ты не можешь. Они уничтожат тебя. Вот почему ты не можешь ходить на коллективную молитву. Потому что вы объединились лицом к кибле жопы муллы. Вы объединены, молясь на эту жопу. Это очень... неуместно. Теперь, если ты молишься в своем собственном доме, я не расстроюсь. Вы все идете, кланяетесь и выпрямляетесь в сторону жопы муллы. И все смотрят и говорят *Альхамдуиллах* (хвала Богу). Ну, я говорю, установите свою киблу, по крайней мере, на Дженифер Лопес, что-то такое. Я говорю, по крайней мере, сделайте что-то. Почему? Потому что хадис, мусульмане сами знают. Совершение прелюбодеяния или молитва, когда вы не нашли Совершенного Человека — это одно и то же действие. Так по крайней мере соверши прелюбодеяние, мужик. Клянусь Кораном, по крайней мере ты повеселился. Вы формируете киблу для нас. Можешь ли ты сказать одно слово без разрешения Совершенного Человека? Можешь ли ты сказать одно слово? Дорогие уважаемые слушатели! Простите, если я злюсь...

Это не в моих руках. Ребята сзади все держат пальцы на кнопке отключения. Я говорю, нет никакого мата, мат вообще не проблема. Парень и девушка сейчас хотят понять вопрос, что... сэр, эта история в том, что найдете ли вы Совершенного Человека или нет, когда вы его не находите, вы можете делать, что, черт возьми, хотите. Что такое ругань? Ругань — это вульгарное проклятие... да. Потому что я говорю, прелюбодеяние или молитва, и то, и другое — проклятие. Сказать слово, без этого... Делай это, мужик! Пацан!

Делай по-своему. Если ты упадешь кому-то в ноги, дедушке или бабушке, и будешь плакать, и умолять их послушать «**Рестарт**», будь уверен, что ты дал им миллиарды долларов. Распространение «**Рестарта**» среди мальчиков и девочек младше пятнадцати лет важно, и среди тех, кому за пятьдесят. Почему? Потому что они ближе к смерти, и у этих статус готов, он готовится.

Когда ты христианин, ты сидишь за столом с семьей, ты поднимаешь руки в молитве, это самый большой смертный грех. Знаешь почему? Потому что ты говоришь своему ребенку: «Иисус, слава Богу». Как ты можешь благодарить Бога, которого ты не видел? Ты молишься один, у тебя нет права заставлять ребенка сидеть и молиться. Много других вещей. «**Рестарт**» — это... это опасно, это опасно, и с этим ничего не поделаешь. Я люблю вас всех, и мы закончим программу 26 двумя стихами от Мавляны.

«Частицы мироздания в тайне, С тобою говорят и днём и ночью: „Мы слышим, видим, мы полны восторга, Но с вами, чужаками, мы молчим“».

Прощайте.

